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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ  

ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ «ΙΛΙΑ 2014» 30.05.2014 

 

Φίλες και φίλοι, 

Σήμερα ξεκινούν τα «Ίλια 2014»!  

Σας καλωσορίσω και φέτος σε αυτόν τον Πολιτιστικό Θεσμό, σε 

αυτό το αντάμωμα που κάθε καλοκαίρι για τρεις μέρες μας 

προσφέρει χαρά και ξεγνοιασιά.   

Το Πολιτιστικό αυτό τριήμερο πραγματοποιείται με τη συμμετοχή 

των Σχολείων μας, των Τοπικών, Εθνικοτοπικών Συλλόγων και 

Φορέων του Δήμου μας, καθώς και των καλλιτεχνικών τμημάτων 

του Πολιτιστικού Κέντρου “Μελίνα Μερκούρη”.  

Όλες οι δημιουργικές και καλλιτεχνικές δυνάμεις της πόλης μας 

δίνουν και αυτό το καλοκαίρι το παρόν, προσφέροντας απλόχερα 

ανάσες πολιτισμού.  

 

Φίλες και Φίλοι, 

Χαίρομαι που σας βλέπω απόψε εδώ. Η παρουσία σας τιμά την 

αξιόλογη και συγκινητική προσπάθεια των παιδιών μας, αλλά και 

όσων με μεράκι εργάστηκαν και συνεχίζουν να εργάζονται για τη 

μοναδική αυτή διοργάνωση.  

 

Για άλλη μια φορά θα μου επιτρέψετε να πω ότι στο Ίλιον κάνουμε 

τον Πολιτισμό και τον Αθλητισμό τρόπο ζωής. Έχουμε 

προσπαθήσει πολύ για αυτό. Οι πολίτες με τη συμμετοχή τους στα 

προγράμματα του Δήμου Ιλίου, στους Συλλόγους και στα Σωματεία 

της πόλης, έχουν σηκώσει ψηλά τον πήχη.  
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Όλοι μαζί, έχουμε αποδείξει έμπρακτα ότι ο Πολιτισμός και ο 

Αθλητισμός είναι το όχημα, όχι μόνον για να αντιμετωπίσουμε την 

κρίση που βιώνουμε, αλλά για να βγούμε δυνατότεροι από αυτήν.   

Μέσα από αυτές τις δραστηριότητες διατηρούμε τους δεσμούς μας 

με την ιστορία, την παράδοση και την πολιτιστική μας ταυτότητα, 

ενώ παράλληλα χαράσσουμε ως πόλη την ιστορία και τον 

πολιτισμό που θα κληροδοτήσουμε στις επόμενες γενεές.  

Θα ήθελα να συγχαρώ το Τμήμα Πολιτισμού και το Τμήμα 

Αθλητισμού για το έργο τους και τις αξιόλογες εκδηλώσεις που και 

φέτος ετοίμασαν με μεράκι, καθώς και όλους τους τοπικούς, 

εθνικοτοπικούς συλλόγους και φορείς της πόλης, που για άλλη μια 

χρονιά προσφέρουν χαρά και διέξοδο με τα τραγούδια, τους 

χορούς και τα θεατρικά δρώμενα που οργάνωσαν, δίνοντας χρώμα 

και πνοή στην πόλη.  

Είμαι βέβαιος ότι η δημιουργική διάθεση των συμμετεχόντων και η 

δική σας ενεργή παρουσία, θα συντελέσουν καθοριστικά στην 

επιτυχία των εκδηλώσεων «Ίλια 2014».  

 

Σας εύχομαι ολόψυχα καλή διασκέδαση και καλό καλοκαίρι. 

 

 


